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BEARRE SHTEETFEANMET R REDSHILE

4 b R - KA BT #H =2 B * H =
EER{E 65, 814, 973
BEERIEXIEER 65, 814, 973
BEERIEXIEER 65, 814, 973
EEAGE 61,549, 044
IR REREMBIER 60, 779, 544
1 BT R RFEREHBERE (1) EERME 24.00 79, 800 1,915, 200
A
2 EIKREREMHEEE 2 EEEME (FTEEEE [BRRE]D 24.00 814, 800 19, 555, 200
A
3 EIKREREMHEEE Q) LT E (FEERRA]D 22.70 1,629, 600 36,991, 920
A
4 IR REREMHEEE @) 8 S i E (FEE (R 1.30 1,782, 480 2,317,224
A
EAR=R s 684, 000
5 T4 24.00 28, 500 684, 000
=
EE R 85, 500
6 i - e EFE, PR, ERTTE 1.00 85, 500 85, 500
%
EEREE 4,265, 929
EERARE 588, 643
1 BEERARE 1.00 588, 643 588, 643
=
EERERAEE 1,177,286




BEARRE SHTEETFEANMET R REDSHILE

% L] R - BARSTiE BfL % 8 B ® # m =

8 BHHMHERARE 1.00 1,177,286 1,177, 286
=

EBREBEENE S VEGRES 2, 400, 000

I XBEREYEENS S VEGRES 1.00 2, 400, 000 2, 400, 000
=

EBRERE 100, 000

10 EBHERE 1.00 100, 000 100, 000
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£ b B - K& B % = L] ® & W=
B R{E 61,549,044 + 4,265,929 65, 814, 973
EEAGE 61,549, 044
EERE 4,265,929
T Ot RS 61,549,044 x 42.86% ( 30% = (1 — 30%) ) 26,379, 920
KR 65,814,973 + 26,379,920 92,194, 893
—REEES 92,194,893 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 1,842 49,645,107
ES {id 92,194,893 + 49,645, 107 141, 840, 000
HERERLE 141,840,000 x 10.00% 14,184,000
RHETH 141,840,000 + 14, 184, 000 156, 024, 000
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&5 1
£ TR RAEREHMER () SBEHENE 1A4Y
2 b g - BIRTE L= vd = B O %8 # fi&
TEEMNE HEm (A)
A 1.40 57, 000. 00 79, 800
& Hi 1E%HEH - 1.008 79, 800. 00 79, 800
&5 .2
B ETKREREWHEIER () BLEmE (TEEEREM] 1A&4Y
2 b g - BIRTE L= vd = B O %8 # fi&
B L HEm (C)
= 1.00 814, 800. 00 814, 800
& Hi 1E%HESH - 1.008 814, 800. 00 814, 800
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B BTKRFEREMBIER Q) BLEME (TEEIRME] 1A&4Y
2 b g - BIRTE = v = B Ol %8 # fi&
8L E HEm (C)
= 1.00 1, 629, 600. 00 1,629, 600
& Hi 1E%HEH - 1.008 1, 629, 600. 00 1,629, 600
H#5:4
B BTRRFEREHEER Q) BLEdE (FEEBIRE] 1A&4Y
2 b g - BIRTE = v = B Ol %8 # fi&
B L E HEm (C)
= 1.00 1,782, 480. 00 1,782, 480
& Hi 1E%HEH - 1.008 1,782, 480. 00 1,782, 480
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F5 .5
&% TAEE HEED
2 b g - BIRTE BT H = B O ® # " =
TEEMNE HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 28, 500. 00 28, 500
ES .6
£ HEE - mE EFH. DR EBETH 14y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® # " =
& FHF HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
o el B AR (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
EBTTH HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
& Hi 1E%HeH - 1.00K 85, 500. 00 85, 500
=17
&% EHARE 14y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol ® 5 # " =
EXRARE
= 1.00 588, 643. 00 588, 643
& B 1E%HeH 1,00 588, 643. 00 588, 643
5.8
&% EEHRERRE 14y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol ® 5 # " =
BERERAN
= 1.00 1,177, 286. 00 1,171, 286
& Hi 1E%HeH 1,00 1,177, 286. 00 1,171, 286
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5.9
&% EBABHEENLS L VEGRES 14y
2 b g - BIRTE X = B ® # " =
B EEH
= 1.00 2,400, 000. 00 2, 400, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,400, 000. 00 2, 400, 000
&5 :10
2% EBHRRRE 14y
2 b g - BIRTE X = B ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 100, 000. 00 100, 000




